
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 18. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Eußerthal vom 21.06.2023 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 

4 Feststellung des Jahresergebnisses 2017 und Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Feststellung des Jahresabschlusses 2017 und erteilt dem 
Ortsbürgermeister und den Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und den Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels die Entlastung gem. § 114 GemO. 
 
Ortsbürgermeister Denny, der Erste Beigeordnete Thomas Mohra sowie Beigeordnete Tanja Zink 
waren von der Beratung und Beschlussfassung ausgeschlossen und haben im Zuschauerbereich 
Platz genommen.   

 
5 Feststellung des Jahresabschlusses 2018 und Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Feststellung des Jahresabschlusses 2018 und erteilt dem 
Ortsbürgermeister und den Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und den Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Tr. die Entlastung gem. § 114 GemO. 
 
Ortsbürgermeister Denny, der Erste Beigeordnete Thomas Mohra sowie Beigeordnete Tanja Zink 
waren von der Beratung und Beschlussfassung ausgeschlossen und haben im Zuschauerbereich 
Platz genommen.  

 
6 Feststellung des Jahresabschlusses 2019 sowie Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 

 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Feststellung des Jahresabschlusses 2019 und erteilt dem 
Ortsbürgermeister und den Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und den Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Tr. die Entlastung gem. § 114 GemO. 
 
Ortsbürgermeister Denny, der Erste Beigeordnete Thomas Mohra sowie Beigeordnete Tanja Zink 
waren von der Beratung und Beschlussfassung ausgeschlossen und haben im Zuschauerbereich 
Platz genommen.  

 
7 Bebauungsplanverfahren „Süd„ 8. Änderung 

1. Beratung und Beschlussfassung über die während der Offenlage und der 

Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange eingegangenen 

Anregungen  

2. Satzungsbeschluss gem. § 10 Baugesetzbuch (BauGB) und § 88 Landesbauordnung 

(LBauO) 

 
1. Der Ortsgemeinderat schließt sich dem Abwägungsvorschlag der Verwaltung an. Die Empfehlung 
den Grünstreifen auf 1,5 m zu begrenzen wird ausgenommen. Dieser soll auf 1,0 m begrenzt werden.  
 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 
2. Der Ortsgemeinderat beschließt den Bebauungsplan „Süd “, 8. Änderung gem. § 13 BauGB als 
Satzung, gem. § 10 BauGB. Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 
 



   

Die Satzung umfasst folgende Unterlagen: 
- Rechtsfestsetzungen M1:1000 
- Schriftliche Festsetzungen 
- Begründung 

 
Des Weiteren beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig die bauordnungsrechtlichen Bestimmungen 
des Bebauungsplanes „Süd“, 8. Änderung als Satzung gem. § 88 Landesbauordnung (LBauO) 

 
8.1 Beratung und Beschlussfassung über die Notbeleuchtung Kita 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Arbeiten an die Fa. Pfalzer, Ramberg zu vergeben.   

 
8.2 Weitere Auftragsvergaben 
 
Die Beschlussfassung erfolgte einstimmig für die die kostengünstigste Lösung. 
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